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ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ 
ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

 
У тезах розглянуті питання цифрової економіки, як сучасного типу 

господарювання та змін економічних відносин у період цифрової трансформації. 
Акцентовано увагу на актуальність цифрової економіки загалом та зокрема в 
умовах пандемії «COVID – 19». Визначено заходи, які спрямовані на розвиток 
цифрової економіки та реалізовані в Україні. 

Ключові слова: цифрова економіка, економічні відносини, цифрова 
індустрія, інновації.  
 

Будь-яка новітня стадія формування економіки характеризується власними 
відмінними рисами. Змінюються основні умови, які характеризують здатність 
фінансових суб'єктів, вимоги і умови їх росту, функціонування і формування, 
призводить до розвитку нових термінів, крім того модернізації раніше 
застосовуваних концепцій і методологій. У століття високих технологій, коли 
просування інформаційних послуг, використання інформаційних технологій, 
виникнення віртуальної реальності змінює образ економіки, описуючи її як 
«цифрову». Цифровий розділ економіки ґрунтується на інноваційних розробках, 
які формуються електронною індустрією [1]. Поняття цифровізації економічних 
відносин можна трактувати як трансформацію та вдосконалення в 
інформаційному просторі, в якому, в свою чергу, відбувається комунікаційний 
зв’язок між учасниками торгових відносин [2, с. 106]. 

Цифрова економіка представляє собою сучасний тип господарювання, що 
характеризується переважною роллю даних і методів управління ними як 
визначального ресурсу у сфері виробництва, розподілу, обміну та споживання [2, 
с.107]. Цифрова економіка є базою розвитку загалом і впливає на такі галузі, як 
банківська, роздрібна торгівля, транспорт, енергетика, освіта, охорона здоров'я і 
багато інших. Цифрова економіка враховує цифрову перебудову всіх сфер 
життєдіяльності, наділяючи їх економічним та соціальним ефектами, що несе в 
собі нові можливості для громадян, суспільства, а головне – для держави. 
Важливим сектором в цифровій економіці є виробництво цифрових товарів і 
надання послуг, безпосередньо пов’язаних із цифровими технологіями. 
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На даний періоду зв’язку з карантином, викликаним пандемією «COVID – 
19», тема розвитку цифрової економіки є як ніколи актуальною. В електронний 
формат вже повністю перейшли комунікації, ділове листування, конференції та 
засідання. Сьогоднішні реалії вимагають створення нових моделей ведення 
бізнесу, мережевої структури, що ґрунтуються на колективних методах 
виробництва і споживання, змінюють традиційні ринкові відносини й потребують 
нових рішень в галузі управління сучасною фірмою. Проте, створенню 
повноцінної цифрової економіки перешкоджає ряд проблем, таких як: низький 
рівень розвитку технологій, дефіцит інвестиційних ресурсів, низький рівень 
розвитку людського капіталу, відсутність або слабке функціонування інститутів. 
Подоланню вище зазначених проблем сприятиме реалізація державою наступних 
заходи: розвиток інфраструктури, як основи формування нових моделей ведення 
бізнесу та побудови наукових і соціальних мереж; зниження бар’єрів у галузях 
цифрової економіки; підвищення рівня володіння цифровими технологіями, 
навчання і перекваліфікація фахівців; забезпечення довіри до надійності і безпеки 
цифрової інфраструктури; розвиток цифрового сектору економіки [3]. Серед 
реалізованих Українською владою заходів відмітимо проект «Держава у 
смартфоні». Імплементація мобільного додатку «Дія» у бета-режимі направлений 
на спрощення та значне прискорення будь-якої взаємодії громадянина чи суб’єкта 
господарської діяльності з державою, завдяки автоматизації електронних процесів. 

Перші послуги, які можна отримати через додаток, − це електронний український 
та закордонний паспорти, студентський, цифрове посвідчення водія та свідоцтво 
про реєстрацію транспортного засобу. 

Підводячи підсумки зазначимо, що розвиток цифрової економіки забезпечує 
можливість комунікацій, обміну ідеями та досвідом. Сьогодні питання щодо 
формування та реалізація стратегії розвитку цифрової економіки, її цифровізація є 
важливим напрямом як наукових досліджень, так і практикоспрямованої 
діяльності, адже саме цифрова економіка передбачає цифрове перетворення всіх 
сфер життєдіяльності, надаючи їм значний економічний та соціальний ефекти. 
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